
 

 

※今回の学年通信は、紙面での配布はしていません。ご了承ください。 

【アンケート結果】 

回答ありがとうございました。アンケートの結果を反映しながら、生徒会執行部を中心に、来年はもっと西高祭を盛り上げていき

ましょう(^^♪ 

 

Q1.楽しめた？ 

☆☆☆☆☆ …65％    ☆☆☆☆ …26％    ☆☆☆ …6％    ☆☆ …1％    ☆ …1％ 

  

Q2.準備期間について 

準備期間は適切だったが、結局〆切ギリギリにやってしまうことが多かった …36％ 

余裕を持って計画が立てられるように設定されていて良かった …32％ 

準備期間が短かった（今回のスケジュールでは〆切に追われてクオリティーが落ちてしまう） …28％ 

準備期間が長かった（もう少し後からでも間に合うと思う） …2％ 

  

Q3.模擬店 品目について 

あらかじめ品目が決まっているシステムは良い（何を作るかを考えるところから始まると時間がかかりすぎる） …41％ 

選ぶシステムは良いと思うが、もう少し選べる品目を増やしてほしい …38％ 

「何を作るか」を１から考えてやってみたかった …14％ 

品目を減らして（限定して）、冷蔵庫や調理器具のレンタルを一括でやってもらうと楽だと思った …4％ 

  

Q4.模擬店 販売個数について 

ちょうど良い個数を設定できた …62％ 

もう少し増やしても良かった …16％ 

全然間に合わなかったので、余裕のある設定をしておけば良かった …8％ 

もっと増やしても良かった …6％ 

ギリギリ（間に合わず）だったので、少し減らすべきだった …5％ 

  

  

  



Q5.模擬店チケットの事前購入について ※販売する側の意見として（複数選択） 

事前購入は良い 売上を計算できるから …38％ 

事前購入は良い フードロスの観点で …31％ 

当日購入が良い 本格的な雰囲気になるため …41％ 

当日購入が良い 「どれくらい売れるか」の緊張感を味わいたい …20％ 

  

Q6.電子マネーでの支払いについて（複数選択） 

便利で良かった 普段から電子マネー派 …14％ 

便利で良かった 普段からあまり使わない（初めて使ってみた）けど良かった …23％ 

不便だった チャージの方法が分からなかった …34％ 

不便だった 支払いのとき過不足などのミスがあった …11％ 

これを機に電子マネーを活用してみようと思った …22％ 

これを機に電子マネーなんか使わないと思った …7％ 

  

Q7.模擬店 予算について 

ちょうど良かった …80％ 

少し少なかった …15％ 

全然足りなかった …5％ 

  

Q8.全体鑑賞について （複数選択） 

全体で見ることができて良かった …87％ 

見たい人だけ見ればいいと思った …4％ 

優秀作品だけ全体で見ればいいと思った …2％ 

来年は自分たちが舞台発表だが、盛り上げるのでぜひ全体鑑賞にしてください …18％ 

来年は自分たちが舞台発表だが、全体鑑賞じゃなくてもいいと思った …4％ 

  

Q9.クラスＴシャツの出来栄えを教えてください 

☆☆☆☆☆ …63％    ☆☆☆☆ …26％    ☆☆☆ …7％    ☆☆ …1％    ☆ …1％ 

  

Q10.模擬店の総合評価 

☆☆☆☆☆ …61％    ☆☆☆☆ …30％    ☆☆☆ …6％    ☆☆ …0％    ☆ …0％ 

  

Q11.舞台発表の総合評価 

☆☆☆☆☆ …76％    ☆☆☆☆ …19％    ☆☆☆ …4％    ☆☆ …0％    ☆ …0％ 

  

Q12.展示の総合評価 

☆☆☆☆☆ …59％    ☆☆☆☆ …30％    ☆☆☆ …8％    ☆☆ …0％    ☆ …0％ 



【写真】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【最後に】 

 期末考査おつかれさまでした。1 学期の締めくくりとして、 

学校生活を大切にしていきましょう。また、球ネギ杯に向け 

て体を動かしておきましょう‼ 

 

 


